PesynpTaThl 0npocoB negarornueckux pabOTHHKORB NPO(eCcCHOHATLHON OpraHu3aiii CpejIero
npodecCHOHATLHOTO 00Pa30BaHUS, HHBIX (PH3UUCCKUX JIIl 00 YAOBJIETBOPEHHOCTH YCIOBHSIMH,
W Opranusanuei o0pa3oBaTeabHON AEATEIBHOCTH B paMKax peau3auud o0pa3oBaTelibHOM
nporpamms! Ha 15.01.2025

Cneunanbnocts 09.02.06 CereBoe U cucTeMHOE aIMUHHCTPUPOBAHHE

B onpoce npunsiu yyactue 22 nenarorudeckux paboTHuka, 4to cocraniseT 91 %, B TOM uucie
-IITaTHBIE COTPYAHUKH 20 YelloBeK
-BHEIIHHUE COBMECTHTENH 2 UEIIOBEKA

No Bonpocel aHkeTHpoBaHus %o
1. Yxaxure yueOHbIH NHKI, HpenogaBaTeaeM / MACTEPOM

NPOH3BOACTBEHHOI0 00y"1eHns1 KOTOporo Bel siBJIsieTech:
- O6weobpazoBaTenbHbIH LUK 56 %
- O6umit ryMaHUTapHBIH H COLMAIIBHO-IKOHOMHYECKHIH LIMKIT 14%
- MaremaTHueckuii U 001K ecTeCTBEHHOHAYHbIH Y4eGHBIN HHKIT 4%
- ObmenpodeccHOHAIBHBII LMK 22, 7%
- ITpodeccuoHanbHbBIA LMK 3.3%
2. SABaserech aH Bul IITATHBIM PAa0OTHHKOM KoJuteka?
- Jla ' - 91%
- HET 9%
3. Yraxute Bam Bozpacr:
- Jo 30 12%
- 31-40 18%
- 41-50 27%
- 51-60 22%
- crapiue 60 21%
4. Ykamurte cTa:k padoThl B KoJLIEMKE:
- o § ner 18 %
- 5-10 4,5 %
- 11-15 4,5%
- 16-20 0%
- bonee 20 ner 73 %
5. Beerna i nocrynna Bam Best HeoGxoaumast HHGOpPMAINs, KACAIOUIASICS

yuebHOro mpouecca?

5 Ha, rcerna , , i 91%

- Her, He Bcerna 9%
- 3aTpyIHsI0Ch OTBETHTh -
6 Bceeraa i nocrynna Bam Best Heodxoanmast HudopManus, Kacaomascs

BHeY4eGHBIX MEePONPHSTHI?
- Ja, Bcerma ' 91%
- Her, He Bcerna ‘ 9%
- 3aTpyAHAIOCh OTBETHTh z
T OTtMmerbTe 5 BaskHBIX A5 Bac HCTOYHHKOB HH)OPMALMH 0 JKH3HH B

KOJLIe/lKe:
- ITpHKka3sel upekTOopa, OULIHATEHBIC JOKYMEHTHI 19 %
- 3acenaHus LMKIOBOH KOMHCCHH 4,5%
- Cemunapst 9%

- JInyHoe o61ueHue ¢ pyKOBOJICTBOM 4,5%




- OG1wenue ¢ komieraMi 1 o6yJarOIUMHCH 9%
- OduumnancHeli caliT KoJTemKa 13,5%
- Hudopmanmeit o renax Koluiemka He MHTEPECYIOCH -
- HHCTYKTHBHO-METOIHYECKNE COBELIAHMS 36%
- | Hpyroe 4,5%
8. Hackonbko Bl yI0B/I€TBOPEHBI 10CTYNHOCTBIO undopmanuu o
NJIAHMPYEMbIX MEPONIPUATHIX B KOJLIeIKe?
- IToJIHOCTBIO YIOBJIETBOPEH 91%
- YacTu4Ho yoBIeTBOpEH 9%
- He yoBnerBopen -
- 3aTpy/IHSI0Ch OTBETHTD .
9. Hmeere in Bel onbIT npakTHYeckoii paGoTpl no npoguiio
HPEenoiaBaeMbIX THCIHILUIHH, (MPOH3BOACTBEHHOr0 00yuenns)?
- Ja 22%
- Her 78%
10. | Hyxnaerech jiu Bul JIH4HO B NOBBIIICHAN keaupuranuu?
- Ja 55%
- HET 36%
- 3aTpyAHAIOCH OTBETHTh 9%
11. | IlpemocraBasier in Bam KoJLIeK BO3MOKHOCTD NPOHTH KYPCHI
NOBLIMICHHS] KBAIHYHKANMH, 00y4ai0Nie CEeMHHAPDI, CTAKHPOBKH?
- Ja 91%
- HET -
- 3aTpyAHAOCH OTBETHTE 9%
12. | Kakyio ¢opmy noBbimenust Kpaaupurannu Bol cauTaere nanGoee
npHeMJIeMoi Asia cebs B HacTosiee Bpems?
- IporpaMMbl IMCTAHIHOHHOTO 06YYeHHUs 82%
- Kypchl noBbILeH#s KBaTUGUKALMHE 1 METOAMYECKHE (obyuaromme) B apyrux 0%
100
- CraxupoBKa B POM3BOJICTBEHHBIX MOJIPA3AEICHUIX CBOMX U apyrux I100O 9%
- [Tocernenue nekUmi W NPaKTHYECKHX 3aHATHH KOJler 0%
- Hsyuenue HOBOI nuTepaTypsl 9%
- Yuactue B ceMMHapax, KOHpepeHIHIX 0%
13. | Yem Bac npusiexaer padora B KoJLIemKe (yxa:kure He 6oJiee 3
BAPHAHTOB 0TBETOB)?
- BBICOKHM MpecTikeM Kosaemka .32,5%
- XOPOLIHUMH YCIIOBUAMH TPY/Ia 9%
- Bo3MOIKHOCTBIO MHTEpeCHOl TBOpUeckoil paGoThl ¢ 06yualoLUMUCH 9%
- Hurepecnoii BueyueGHolM paGoToii ( npeaMeTHEIE ieKapl, KOHKYPChI 9%
NPOYECCHOHANBHOIO MACTEPCTBA, YEMITHOHATHI H JIp.
- Xopouueii MOpajIbHO-NCHXOIOTHYECKOH aTMOChepoil B KOJTEKTHBE 13,5%
- PerynsapHocTEIO BbIzaun 3apaGoTHOI MiaThl 13,5%
- bau3ocTeio OT MecTa wKHTENBCTRA 4,5%
- BO3MOXKHOCTBIO BHE/IPATH CBOM Pa3pabOTKH M NEAarorudeckue naeH 9%
- | Jipyroe :
14. | Kakune Texno/1oruu npu npoBeacHuH 3aHATHIE Bbl NPEeUMYIECTBEHHO
' HenoJb3yere?
- AKTHBHEBIE 50,5%
- HurepakTHBHBIC 36%
- Hpyroe 13,5%
15. | Hcnoab3syere Jin Bl HHGOPMAHOHHBIE TEXHOJIOIHH NPH IPOBEIEHHH




3AHATHI?

- Ja 100%
- HET 0%
16. | Ouennre Kak 4acTo B cBoeil paGore BbI HCNO/Ib3yeTe HIEKTPOHHYI0
OudIHOTEeUHYIO CHCTEMY:
- Hcenoub3yio yacTto 36%
- Hcnons3yio penko 55%
- He ucnonssyro 9%
17. | Onennre KavecTBO HHPOPMANHOHHOTO 00eCeYeHHST;
- OrnnuHo 36%
- Xopomo 55%
- Y 10BIEeTBOPHUTENIBHO 9%
- HeypnoBnerBopuTensHo -
18. | Kakue npob.emsr yueGnoro nponecca tpeGyror, no Bamemy muenuio,
neproouepeanoro pemenus? (BeibepaTe M3 NpPeAIOKEHHOTO CIMCKA HE
0oJ1ee 5 npoGJiem)
- Henocrarok yuebHo-MeTO/IMueCKOil JiuTepaTypsl 13,5%
- HeynoGHoe pacnucanue 4,5%
- OTcyTCTBHE BO3MOKHOCTH ONEPATHBHOIO PA3MHOMKEHHUS Pa3JaTOYHBIX 18%
MaTepHaJIOB JIJIs 3aHATHI
- Cnabas cMcTeMa IMarHOCTHKH M OLICHKH 3HaHMii 06yuarommxcs 36%
- HepocTaTounslit yuer 3anpocos paboronareneii 0%
- IToxas opranu3anms NPaKTHKH 0%
- Huskas nucuuninba obyuarommxes 9%
- HenocrarouHas MatepuanbHo-TeXHHUYeCKas 6aza 18%
- Hpyroe %
19. | Kakne saTpyanenusi u npodiems! Bol HCbITHIBAaeTe B cBoeii
NOBCEHEBHOM nejaroruueckoii npakruke?
- He xBaTaeT BpeMeHH 1S M3y4eHHs AUCIUILTHHBI(KYypca) 9%
- Het cBoG0HBIX KAOHHETOB 0%
- He xBaTaer TeXHHYECKOro OCHANICHHS 13,5%
- He xBaTaeT METOMYECKOI0 OCHAILIEHHS 9%
- OtcyTcTBHE BOCITMTAHHOCTH O0Y4aiOIMXCs 9%
. OtcyTeTBHE MOTHBALMU OGYUSHUS | 23.5%
- He xBataer HarnsagHoro obecneuenus 13,5%
- He xpaTaeT KOMIBIOTEpHOH TEXHHUKH 13,5%
- He xBaTaeT 3HaHUH METOAMKH U TIEAATOTMKH 9%
- Hpyroe ' : %

3amecTuTens nupektopa mo YP

I'opauenko M.B.




